



## Winning Rotations™ Errata Sheet

[www.OnCourtOffCourt.com](http://www.OnCourtOffCourt.com)

Here are some slight errors that have come to our attention. Thank you for your understanding. They will be corrected in a later printing. If you happen to notice any further mistakes, please bring them to our attention by calling 1-888-366-4711

Page 30 – 5 Players, round 2 player #1 is the bye and in round 5 player #4 is the bye.

Page 78 – 24 player rotation has 2 errors. Round 2 court 6: should read 18&19 vs 20&24. Round 3 court 6 should read 21&23 vs 22&24.

Page 105 – Note that this rotation should be mixed doubles but it isn't. Here are the corrections. Rounds 1, 3, and 6 are fine as is. Round 2 should read 2&5 vs 1&6 with 2&3 on bye. Round 4 should read 1&6 vs 2&3 with 4&5 on bye. Round 5 should read 2&5 vs 3&4 with 1&6 on bye.

Page 110 – Quick tip should read, “all except one of the opposite players.”